

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ТРАВЕНЬ 20, 2022 | № 13 (075)

Кабмін призначив заступника міністра енергетики і трьох заступників міністра захисту довкілля та природних ресурсів

Кабінет міністрів призначив заступником міністра енергетики Миколу Колесника, повідомив представник Кабміну у Верховній Раді Тарас Мельничук.

Згідно з його повідомленням у телеграм-каналі, відповідне рішення було ухвалено на засіданні уряду в п'ятницю. За інформацією на сайті Міненерго, Колесник раніше був в.о. директора нафтогазового комплексу цього міністерства. Крім того, Кабмін продовжив перебування на посаді заступника міністра захисту довкілля та природних ресурсів Олександра Краснолуцького і призначив на аналогічні посади в цьому міністерстві Олену Крамаренко, яка раніше працювала, зокрема, заступником директора департаменту екологічної безпеки та дозвільно-ліцензійної діяльності цього міністерства, та Євгенія Федоренко, котрий раніше обіймав посаду директора департаменту екологічної безпеки та поведження з відходами Мінприроди. Відповідно, уряд звільнив з посад заступника міністра Мінприроди Михайла Хорева та Романа Шахматенка, які займали їх з липня 2020 року, а також Ірину Ставчук, яка працювала на цій посаді з 2019 року.

GEONews

Попри війну українці розпочинають нове будівництво

Під час війни України з РФ багато об'єктів постраждали від обстрілів ворога. Деяке будівництво заморозили. Однак відбудову житла й інших об'єктів починають уже зараз, хоча воєнний стан триває. З кінця лютого Державна інспекція архітектури та

містобудування України опрацювала понад 5800 звернень, які стосуються будівництва. Про це повідомили у пресслужбі органу. Найбільше нових об'єктів розпочинають будувати у трьох західних областях: Львівській, Закарпатській та Хмельницькій. Саме там видали найбільшу кількість дозволів.

Відновлення почалося в тих населених пунктах, які були під тимчасовою окупацією. Інфраструктура в цих районах дуже постраждала, і тепер інспекція отримує звернення щодо об'єктів у Чернігівській, Сумській, Київській областях.

Загалом за 2 місяці, з 15 березня до 15 травня, статистика ДІАМ України така: - 2200 повідомлень про початок будівельних робіт; - 2950 декларацій про готовність об'єкта до експлуатації; -130 дозволів на виконання будівельних робіт; -100 сертифікатів про прийняття об'єкта в експлуатацію; -470 змін до повідомлень, декларацій та дозволів.

GEONews

Українська енергія може замінити російський ресурс

Україна може стати надійним постачальником енергії в Європу й у такий спосіб допомогти ЄС стати незалежною від ресурсів з росії. Про це заявив генеральний директор ДТЕК Максим Тімченко під час форуму Energy Ukraine в Берліні. За його словами, для Європейського Союзу важливо повністю переглянути стратегію енергетичної безпеки. Тільки це допоможе відмовитися від російських енергоносіїв. "Україна готова взяти участь у процесі "дерусифікації" європейського енергопостачання та стати надійним партнером в оновленій енергетичній стратегії ЄС", – наголосив Тімченко. Учасники форуму також обговорили: •сучасний

стан української енергетичної інфраструктури; •гостру потребу в її підтримці; •перспективи співпраці політиків та бізнесменів України й Німеччини, а також на рівні ЄС.

Форум організовано Німецькою східною бізнес-асоціацією та відбувається у співпраці з Асоціацією німецьких промислово-торговельних палат (DINKE), Федерацією німецької промисловості (BDI) та Німецько-українською промислово-торговельною палатою (АНК) і підтримується NRW.Global Business.

Раніше ексдиректор Секретаріату Енергетичного співтовариства Януш Копач розповів, що Україна може допомогти країнам Європейського Союзу знизити ціни на електроенергію для споживачів та зменшити залежність від російських енергоносіїв.

GEONews

ДТЕК продовжує роботи по відновленню електропостачання

За 16 травня енергетики повернули світло для 15 473 родин у Київській, Одеській та Донецькій областях.

На Донеччині працівники ДТЕК відновили електропостачання у 6 населених пунктах. Світло повернули для 14 458 родин у Бахмутському, Покровському, Волноваському та Краматорському районах.

"Без електроживлення залишаються понад 72 тисячі родин у 280 населених пунктах Донецької області. Найскладніші напрямки – Лиманський, Авдіївський, Мар'їнський, Торецький, Бахмутський та Великоновосілківський. Через бойові дії тут постійно пошкоджується електрообладнання. Фахівці компанії чекають на дозвіл від Збройних сил України для того, аби проводити ремонт ліній", – повідомили в ДТЕК.

GEONews

Щотижнева всеукраїнська газета "ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ"

пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 4 900 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20221149263

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СОКИРЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів шляхом проведення рубок головного користування.

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду ДП «СОКИРЯНСЬКИЙ ЛІСГОСП», в межах п'яти структурних підрозділів (раніше лісництва ДП «Хотинський лісгосп») – Колінківецьке, Клішківецьке, Хотинське, Рухотинське та Новоселицьке лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Дністровського та Чернівецького адміністративних районів Чернівецької області.

Площа ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СОКИРЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» складає 36029,8 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування запроєктовано в об'ємі 22,9 тис. м³ на площі 104,7 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 20,07 тис. м³ на площі 91,0 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,19 тис. м³ на площі 1,0 га, захисні ліси – 2,64 тис. м³ на площі 12,7 га.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Державне підприємство «СОКИРЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»

код ЄДРПОУ 35361371

60226, Україна, Чернівецька область, Дністровський район, село Романківці, вул. Кисилбасівська, 3

контактний номер телефону: (03739) 4-91-97

електронна пошта: soklisgosp@i.ua

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері

екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Які видаються Чернівецьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

-

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

-

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail:

OVD@merp.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@merp.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Саудівська Аравія в березні збільшила видобуток нафти на 0,7 %

Саудівська Аравія в березні збільшила видобуток нафти на 0,7 %. Про це свідчать дані на сайті JODI. Обсяг експорту склав 7,235 млн б / д порівняно з 7,307 млн б / д у лютому. При цьому він на третину перевищив показник березня 2021 року.

Видобуток нафти Саудівською Аравією позаминулого місяця становив 10,3 млн б / д проти 10,225 млн б / д у лютому, свідчать дані JODI. У річному вираженні показник підскочив на 26,6 %.

Видобуток нафти в Іраку зменшився на 2,6 % — до 4,148 млн б / д. Тим часом порівняно з березнем минулого року, показник зріс на 7,3 %.

Виробництво нафти у Венесуелі знизилось до 728 тис. б / д з 788 тис. б / д у лютому. Роком раніше показник становив 578 тис. б / д.

Згідно з попередніми оцінками JODI, Сполучені Штати Америки у березні збільшили видобуток нафти на 3,2 % — до 11,668 млн барелів на добу порівняно з 11,312 млн барелів на добу місяцем раніше. При цьому за рік показник зріс на 4,6 % (з 11,16 млн барелів на добу).

*Любов Скиба,
іноземні видання*

Saudi Aramco може провести IPO торгового підрозділу

Нафтова саудівська держкомпанія Saudi Aramco розглядає змогу проведення первинного розміщення акцій торговельного підрозділу на тлі різкого підвищення цін на енергоресурси. Aramco консультується щодо можливого лістингу Aramco Trading Co. із банками, включаючи Goldman Sachs Group Inc., JPMorgan Chase & Co. і Morgan Stanley.

Aramco Trading може бути оцінено у десятки мільярдів доларів США. Потенційно компанія може коштувати понад \$30 млрд.

Saudi Aramco може виставити на продаж 30 % акцій трейдингового підрозділу, що може стати одним із найбільших IPO у світі цього року. Поки що лідером є LG Energy Solution, яка в січні залучила близько \$10,8 млрд.

Традиційно великі виробники нафти не виставляють своїх торгових підрозділів, побоюючись розкривати секрети основного джерела прибутку, зазначає Bloomberg. За словами джерел, Aramco все ще обговорює переваги потенційного лістингу, і немає впевненості, що він відбудеться.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Дністровська районна державна адміністрація, адреса: 60100, Чернівецька обл., Кельменецький р-н, селище міського типу Кельменці, пл.Центральна, будинок 2, тел. +38 (037) 322-05-80, e-mail: dnistrovska.rda.org.ua, контактна особа – Мельничук Олег Михайлович, тел.+38(037) 322-05-85.

2. Чернівецька районна державна адміністрація, адреса: 58010, Чернівецька обл., місто Чернівці, вул. Грушевського Михайла, будинок 1, тел. +38 (037) 250-70-25, e-mail: chernivecka.rda.org.ua, контактна особа - Козарійчук Дмитро Васильович, тел.+38(037) 250-70-40.

3. ДП «СОКИРЯНСЬКИЙ ЛІСГОСП», адреса: 60221, Україна, Чернівецька область, Дністровський район, село Шишківці, вулиця Залізнична, 5В, контактна особа – Чебан Олександр Дмитрович, тел. (037) 394-91-97, електронна пошта: soklisgosp@i.ua.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

«КазМунайГаз» збільшив видобуток нафти з конденсатом на 3,2 %, газу – на 8 %

Повідомляється, що обсяг видобутку нафти й газового конденсату компанії «КазМунайГаз» у січні-березні 2022 року склав 5,484 млн тонн нафти (458 тис. барелів на добу), що на 3,2 % більше, ніж за аналогічний період 2021 року.

Видобуток попутного і природного газу збільшився на 8 % — до 2,145 млрд кубометрів.

Видобуток нафти на Тенгізі зріс на 9,4 % і склав 1,457 млн тонн (129 тис. барелів на добу), газу — на 9,3 %, до 810 млн кубометрів.

Видобуток нафти на Кашагані зріс на 26,8 % — до 386 тис. тонн нафти (34 тис. барелів на добу), газу — на 27,6 %, до 236 млн кубометрів.

За інформацією КМГ, видобуток нафти і конденсату на Карачаганаку збільшився на 2 % і склав 285 тис. тонн (25 тис.барелів на добу). Газу видобуто на 3,2 % більше – 550 млн кубометрів.

Видобуток нафти на операційних активах зменшився на 1,3 % — до 3,356 млн тонн (270 тис. барелів на добу), газу — збільшився на 4,2 %, до 549 млн кубометрів.

*Любов Скиба,
іноземні видання*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20211068710

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю Товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «Глобинський свинокомплекс» передбачається нове будівництво комплексу на території репродуктора по розведенню свиней постійного утримання за адресою: Полтавська область, Кременчуцький район, с. Зарічне (Жовтневе), вул. Центральна, 32.

Передбачається розміщення свинарників для відлучених поросят (2 шт.), перехідної галереї, відвантажувальної рампи, котельні, сепараторної, емностей для гною (2 шт.), складу палива, накопичувача дощових стоків, накопичувача рідкої фракції (лагуни), пожежних резервуарів (2 шт.). Передбачається збільшення поголів'я до 6800 свиноматок постійного утримання.

Технологічні процеси по утриманню поросят до розщупування максимально механізовані. В технологічних процесах по утриманню поголів'я задіяне сучасне обладнання закордонного виробництва (Німеччина).

У корпусах (2 шт.) планується дорощупування відгодівельних поросят з 6 до 26-30 кг у окремих секціях (2 корпуси по 4 секції – по технологічній групі в кожній) та подальше перевезення їх на власний відгодівельник.

У кожен окрему секцію планується надходження груп поросят скотовозами в кількості 1550-1750 голів на тиждень середньою вагою 6 кг. Поросята рівномірно розділені в 30-ти станках.

Кожна група стає в окрему секцію. Підлога облаштується пластикова щільна, в зоні відпочинку поросят (лігво) – пластикова суцільна та додатково накрита пластиковою кришкою (кліматична кришка). Каналізація – самоплинна з гноевими ваннами під щільною підлогою, магістралями з ПВХ труб, проміжним септиком, насосом для перекачування та сепаратором. На комплексі передбачається кормокухня, в якій встановлюються агрегати для приготування та подачі вологих кашоподібних кормів до корпусів.

Період дорощупування становить 7 тижнів і 1 тиждень санітарний розрив. Далі поросята переводяться в секції відгодівлі на інший виробничий майданчик.

Планована діяльність буде здійснюватись на земельній ділянці площею 18,48 га, що належить ТОВ «НВП «ГЛОБІНСЬКИЙ СВИНОКОМПЛЕКС» на правах оренди, та розташовується за адресою: Полтавська обл.,

Кременчуцький р-н, с. Зарічне (Жовтневе), вул. Центральна, 32 (кадастровий номер 5320685800:00:009:0141).

Ділянка планованої діяльності знаходиться в межах Глобинської територіальної громади.

Цільове призначення ділянки планованої діяльності – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності, місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «Глобинський свинокомплекс»

код ЄДРПОУ 33604720

39001, Україна, Полтавська обл., Кременчуцький район, м. Глобине, вул. Володимирівська, 61

тел. (05365) 2-52-50 e-mail: shevchyk.e@svk.globino.ua

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планової діяльності (ч.3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»),

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження

або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

-

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

-

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або

уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

за адресою:

1. Полтавська обл., Кременчуцький р-н, м. Глобине, вул. Центральна, 285 в приміщенні Глобинської міської ради. Контактна особа: Кузнецова С.А. тел. 0536525540

2. Полтавська обл., Кременчуцький р-н, м. Глобине, вул. Карла Маркса (Володимирівська), 61, в приміщенні ТОВ «НВП «Глобинський свинокомплекс». Контактна особа: Шевчук О. А. тел. 0504804067

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Жителі Стамбула вимагають припинити вишуквальні роботи у рамках проекту будівництва судноплавного каналу «Стамбул»

До суду звернулися мешканці Стамбульського району Єнікей, поблизу якого планується прокласти судноплавний канал «Стамбул» в обхід Босфору, з вимогою припинити вишуквальні роботи в рамках проекту. Причини для звернення громадян до суду різні — від переселення мешканців до інших районів до безпосередньо проектних робіт.

«Проти реалізації проекту виступають вчені, професійні організації, мешканці Стамбула. Знищуються природа, водяні басейни, сільгоспугіддя, історичні місця. Але найголовніше — завдається шкоди економіці в той час, коли вона сама має серйозні проблеми», — зазначають засоби масової інформації.

Проте найбільшим противником проекту каналу є сам мер Стамбула Екрем Імамоглу, який переконаний, що проект може стати найбільшою катастрофою для міста.

*Віра Жулебінна,
іноземні видання*

Прогноз зростання постачань нафти з країн не-ОПЕК 2022 року знижено до 2,4 мільйонів барелів на добу

Прогноз зростання пропозиції нафти з боку країн, що не входять до Організації країн — експортерів нафти, 2022 року знижено на 0,3 мільйонів барелів на добу.

Оцінка показників за 2021 рік не змінилася – у цьому періоді постачання склали 63,56 млн барелів на добу.

Прогноз зростання пропозиції за 2022 рік знижено на 0,3 мільйонів барелів — до 2,4 мільйонів барелів на добу, і нинішнього року країни

не-ОПЕК постачать на ринок 65,97 мільйонів барелів на добу.

На думку експертів Організації країн — експортерів нафти, збільшення обсягів буріння і закінчення свердловин у Сполучених Штатах Америки можуть сприяти підвищенню рівня видобутку у найближчі місяці, при цьому можливе збільшення видобутку сланцевої нафти у II півріччі 2022 року.

Проте прогноз зростання пропозиції рідких вуглеводнів у Сполучених Штатах Америки на 2022 рік залишився без змін на рівні 1,29 мільйонів барелів на добу — до 19,04 мільйонів барелів на добу. Очікується, що основними драйверами підвищення пропозиції рідких вуглеводнів цього року стануть Сполучені Штати Америки, Бразилія, Канада, Казахстан, Гайана і Норвегія.

*Віра Жулебінна,
іноземні видання*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

202112299201

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція комплексу, будівель та споруд №1 ТОВ «НВП» Глобинський м'ясомолочний комплекс», розташованого за межами населеного пункту (с. Петрівка) на території Глобинської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

Планованою діяльністю передбачається реконструкція існуючих будівель виробничого та допоміжного призначення, нове будівництво 2-х корівників в східній частині земельної ділянки підприємства, потужна потужність підприємства зростає до 2400 голів ВРХ.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГЛОБИНСЬКИЙ М'ЯСОМОЛОЧНИЙ КОМПЛЕКС» (далі – ТОВ «НВП «Глобинський м'ясомолочний комплекс»)

код ЄДРПОУ 34815742

39012, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, село Іванове Селище, вулиця Центральна, будинок 9
тел. 050 – 480 – 40 – 67

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме

результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

_____ (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

_____ (вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних

ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mer.gov.ua, контактна особа: Котьяш Лада Павлівна, заступник директора Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – начальник відділу формування державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція комплексу, будівель та споруд №1 ТОВ «НВП» Глобинський м'ясомолочний комплекс», розташованого за межами населеного пункту (с. Петрівка) на території Глобинської міської територіальної громади Кременчуцького району

Полтавської області»

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. У приміщенні Глобинської міської ради, за адресою: Полтавська обл., Кременчуцький р-н, м. Глобине, вул. Центральна, 285

Контактна особа: Кузнецова С.А., контактний телефон: 0536525540

2. У приміщенні ТОВ «НВП «Глобинський м'ясомолочний комплекс», за адресою: Полтавська обл., Кременчуцький р-н, м. Глобине, вул. Карла Маркса (Володимирівська), 61

Контактна особа: Шевчук О.А., контактний телефон: 0504804067

Дата, з якої громадськість може ознайомитись з документами – 23 травня 2022р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Ізраїль нарощує видобуток газу для постачань у Європу

Ізраїль нарощує видобуток природного газу на шельфі й має намір найближчими місяцями укласти з Європою угоду про постачання.

Зі слів представників галузі, в найближчі кілька років країна має намір подвоїти видобуток приблизно з 20 млрд кубометрів до майже 40 млрд кубометрів у міру розширення поточних проєктів і запуску нових родовищ.

Нині Ізраїль постачає газ на свій власний ринок і через місцеву мережу трубопроводів експортує в сусідні Єгипет і Йорданію, тоді як більшу частину додаткового газу призначено для Європи.

«Ми сподіваємося вже влітку досягти рамкової угоди», – сказав Ліор Шилаг, генеральний директор Міністерства енергетики Ізраїлю, під час недавнього візиту на бурове судно в Каріші, газовому родовищі, розташованому за близько 90 км від узбережжя Ізраїлю, яке має бути введено в експлуатацію в кінці цього року.

Компанія Energean нещодавно виявила поблизу нові родовища.

*Віра Жулебінна,
іноземні видання*

ОПЕК+ у червні продовжить збільшувати квоти на 432 тис. б / д

Міністри країн ОПЕК+ проголосували за збереження в червні плану збільшення квоти на видобуток нафти на 432 тис. б / д, йдеться у прес-релізі ОПЕК.

Під час зустрічі було зазначено, що

«фундаментальні показники ринку нафти, що зберігаються, і консенсус щодо прогнозів вказують на збалансований ринок». Також було зазначено вплив геополітичних чинників і проблем, пов'язаних із пандемією.

ОПЕК+ підтвердила виняткову важливість дотримання повної відповідності й механізму компенсації, використовуючи перевагу продовження періоду компенсації до кінця червня 2022 року. Наступну зустріч міністрів коаліції намічено на 2 червня. Попри планомерне підвищення квот із серпня 2021 року, країни ОПЕК+ не можуть досягти дозволеного рівня видобутку нафти. За підсумками березня вони відстають із видобутку на 1,45 млн б / д.

*Віра Жулебінна,
іноземні видання*

«Гарантований покупець» сплатив 14,2 млрд грн за електроенергію за «зеленим» тарифом

Державне підприємство «Гарантований покупець» з початку 2022 року вже сплатило 14,2 млрд грн за виробникам з ВДЕ за «зеленим» тарифом, з яких за електроенергію, вироблену в 2021 році – 6,7 млрд грн, а в 2022 році – 7,4 млрд грн.

«Загалом за 2022 рік гарантованим покупцем сплачено 14,2 млрд грн. виробникам за "зеленим" тарифом. За електроенергію ВАД 2021 року – 6,7 млрд грн, за 2022 рік – 7,4 млрд грн», – йдеться в повідомленні.

Як зазначили в держпідприємстві, борг «Укренерго» за послугу в частині ВДЕ перед «Гарантованим покупцем»,

станом на 16 травня, складає 10 млрд грн.

Зокрема 16 травня, «Гарантований покупець» здійснив черговий платіж виробникам з альтернативних джерел енергії за «зеленим» тарифом, за 10 днів травня.

Розрахунки здійснюються згідно з чинним наказом Міністерства енергетики України від 28.03.2022 року № 140.

GEOnews

Запуск підприємства зі скраплення природного газу Hammerfest LNG затримано на тиждень

На тиждень затримує норвезька Equinor пуск підприємства зі скраплення природного газу Hammerfest LNG, повідомила компанія. Постраждалий від пожежі у вересні 2020 року завод планувалося запустити спочатку в жовтні 2021 року, потім 31 березня 2022 року останньою анонсованою датою було 17 травня цього року.

«На вихідних було виявлено незначну несправність у компресорі, яку необхідно усунути перед запуском. Компонент зараз замінюється. Поетапний процес переходу до експлуатації продовжиться протягом тижня», – пояснили в компанії Equinor.

"Hammerfest LNG був підготовлений до виробництва, але ми витрачаємо додатковий час, необхідний для безпечного відновлення роботи", – наводяться в прес-релізі слова старшої віце-президентки Equinor з наземних об'єктів Грети Б. Хааланд.

*Віра Жулебінна,
іноземні видання*

Petronet LNG розпочала переговори з Катаром про продовження довгострокового контракту на постачання ЗПГ

Індійська компанія Petronet LNG Limited розпочала переговори з Катаром про продовження довгострокового контракту на постачання ЗПГ з 2023 по 2028 рік.

У Petronet LNG визнають, що зараз, враховуючи велику «турбулентність ринку енергоносіїв», явно не найкращий час, щоб укласти угоди подібного роду. Проте брак газу на ряді ринків, особливо в європейському, змушує Індію вирішувати це питання зараз.

Petronet LNG хоче продовжити свою довгострокову угоду з Qatar Gas до кінця 2023 року. Petronet сподівається, що Катар знизить ціни на газ для Індії, за аналогією з контрактами, підписаними з Бангладеш, Пакистаном і Китаєм, де ціни «прив'язані вартості нафти з ухилом 10,2 відсотки від ціни на нафту марки Brent» (нинішній контракт Індії та Катару заснований на показнику 12,67 %).

*Віра Жулебіна,
за матеріалами іноземних видань*

Galileo Resources розпочала розвідку золота та літію у Зімбабве

Компанія Galileo Resources розпочала геологорозвідувальні роботи на своїх проектах з видобутку золота та літію на південному заході Зімбабве.

«У рамках нашого золотого проекту Bulawayo аерогеофізична зйомка вже йде повним ходом, — сказав голова компанії Колін Берд. — Наша робота буде спрямована на виявлення структурних особливостей відомих родовищ та виявлення потенційних розширень цих зон у межах нашої ліцензійної ділянки, а також пошук нових цілей під тонким шаром ґрунту прихованих від колишніх пошукових систем».

Компанія також повідомила, що найближчим часом планується розпочати розвідувальне картування та відвідування місця відбору проб на літєвому проекті Kamativi.

Galileo Resources розпочала роботу з отримання дозволів для підготовки до більш розвиненої розвідки найближчим часом, що спрямована на прискорення початку перевірного буріння.

*Любов Скиба,
іноземні видання*

Індія спростила екологічні дозволи на розширення вугільних шахт

На тлі нестачі палива, яке призвело до багатогодинних відключень електроенергії, Індія вирішила спростити екологічні дозволи на розширення вугільних шахт, щоб збільшити видобуток. Деякі існуючі об'єкти зможуть збільшити виробництво ще на 10 %, не вимагаючи нових оцінок впливу, також ослаблені правила проведення консультацій з місцевими жителями.

Екологічні послаблення, які триватимуть 6 місяців, можуть пом'якшити кризу, оскільки отримання екологічних дозволів передбачають тривалі процедури. Тим часом шахтарі прагнуть швидко прискорити видобуток до сезону дощів, наприкінці червня, який може призвести до затоплення виробництва та уповільнення темпів видобутку.

Звільнення від міністерства навколишнього середовища є дійсним для шахт, які вже отримали дозволи на збільшення виробництва на 40 %, і дозволить їм виробляти на цілих 50 % більше, ніж спочатку планувалося.

*Любов Скиба,
іноземні видання*

Saudi Aramco стала найдорожчою компанією в світі

Найбільша у світі нафтова компанія Saudi Aramco заробила у I кварталі цього року майже \$40 млрд чистого прибутку, що на 82 % більше, ніж у I кварталі 2021-го року. Цей показник є рекордним із моменту виходу компанії на IPO 2019 року.

Із фінзвітності компанії відомо, що Saudi Aramco отримала \$39,5 млрд чистого прибутку. При цьому аналітики очікували показника в \$38,5 млрд.

За три місяці нафта вирісла в ціні на 45 % – до \$110 за барель.

Також серед чинників, які позитивно вплинули на фінансові результати, – збільшення видобутку: він за I квартал перевищив 10 млн барелів на день, що на 20% більше порівняно з аналогічним періодом 2021 року.

При цьому вільний грошовий потік Saudi Aramco досягає \$31 млрд – компанія достроково погасила заборгованість у \$8 млрд перед суверенним фондом Саудівської Аравії.

*Любов Скиба,
іноземні видання*

Запасів газу у Чорному морі вистачить світу на 45 років

Запаси енергоносіїв у Чорному морі достатні для покриття світової потреби в природному газі протягом 45 років, вважає заступник голови правлячої в Туреччині Партії справедливості та розвитку, экс-прем'єр Біналі Йилдирим.

«Запаси Чорного моря у природному газі зараз оцінюються у 540 млрд кубометрів. Це лише початок, буде продовження. Чорне море здатне покривати світові потреби в газі протягом 45 років», – наводить слова Йилдирима портал газети Sözcü.

Про виявлення в Чорному морі великих запасів газу турецька влада оголосила в 2020 році. Тоді повідомлялося, що запаси найбільшого родовища Сакар'я перевищують 400 млрд кубометрів.

Почати експлуатацію цього родовища, як повідомив міністр енергетики та природних ресурсів Туреччини Фатіх Донмез в інтерв'ю травневого журналу Kriter, планується на початку 2023 року і довести обсяги видобутку газу до 40 млн кубів на добу.

*Любов Скиба,
іноземні видання*

Прем'єр Лівії оголосив про зняття блокади нафтових портів та родовищ

Глава перехідного уряду Лівії Фатхі Башага оголосив у вівторок про зняття блокади нафтових портів і родовищ.

"Зусилля парламенту та уряду Лівії з відкриття нафтових родовищ і портів увінчалися успіхом", – написав він у своєму акаунті в Twitter. За словами Башаги, протестувальники зрештою погодилися зняти облогу з усіх нафтових об'єктів, яка тривала з середини квітня через політичні розбіжності.

Тиждень тому відновив роботу один із основних експортних портів «нафтового півмісяця» Лівії Зувейтіна. Відвантаження нафти стало можливим після того, як 1 травня Національна нафтова корпорація Лівії тимчасово скасувала режим форс-мажору в порту. НОС попередила, що у разі продовження блокування роботи порту ситуація може обернутися екологічною катастрофою через повне зношення інфраструктури транспортних ліній та резервуарів для зберігання нафтопродуктів.

*Віра Жулебіна,
іноземні видання*